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ESTANTERIAS

Para construir una estanteria un carpintero necesita lo siguiente:

4 tablas largas de madera,

6 tablas cortas de madera,

N

12 ganchos pequefios, f

2 ganchos grandes,

14 tornillos.
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Pregunta 1 109

El carpintero tiene en el almacén 26 tablas largas de madera, 33 tablas cortas de
madera, 200 ganchos pequefios, 20 ganchos grandes y 510 tornillos.

¢,Cuantas estanterias completas puede construir este carpintero?

Respuesta: ...........ceeue.e. estanterias.
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Estanterias: Codificacion estimulo PISA de Matemati cas

Recurso didactico de aritmética y algebra

ESTANTERIAS: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE CORRECCION

Pregunta 1 109

El carpintero tiene en el almacén 26 tablas largas de madera, 33 tablas cortas de
madera, 200 ganchos pequefios, 20 ganchos grandes y 510 tornillos.

¢, Cuéntas estanterias completas puede construir este carpintero?
Respuesta:.......cccccceeeevvvnnenn. estanterias.

CRITERIOS DE CORRECCION

Méaxima puntuacion:

Cdbdigo 1: 5 estanterias.

Sin puntuacion:

Cdédigo 0:  Otras respuestas.
Cdbdigo 9:  Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Idea principal : Cantidad

Competencia matematica : Conexiones
Situacion: Laboral

Tipo de respuesta : Respuesta corta
Dificultad : 499 (nivel 3)

Porcentaje de aciertos :
« OCDE................ 60,9%
* Espafa:............. 57,0%
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